
Inklusivleistungen:

- Schlienz-Haustürservice

- Reise im Luxusbus Super Class 2+1

- 8 x Übernachtung in 3* /4* Hotels

- 8 x Frühstücksbuffet

- 8 x Abendessen als 3-Gang-Menü

- Ausflugsprogramm wie beschrieben inkl.

Stadtrundgang Rouen, Calvados- Probe, Eintritt

Tapisserie de Bayeux, Eintritt Abtei Mont Saint

Michel

- Schlienz Reisebegleitung

- 10 Bussipunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug Jersey inkl. Fährpassagen 110 €

Termine & Preise:

19.05.2018 - 27.05.2018 - 3/4* Hotel Normandie

Preis pro Person im Doppelzimmer 1575 €

Preis pro Person im Doppelzimmer

(Schnellbucher)

1475 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1914 €

Preis pro Person im Einzelzimmer

(Schnellbucher)

1814 €

Normandie & Bretagne - 9 Tage

Naturparadies Bretagne

Mount St. Michel

Megalithfelder von Carnac

Reisen Sie mit unserem Luxusbus zu den Bilderbuchlandschaften Frankreichs. Lassen Sie sich von

romantischen Burgen, Schlössern, Ruinen und atemberaubend zerklüfteten Küsten verzaubern. Auf

dieser Reise konnten wir in den vergangenen Jahren viele Reisegäste begeistern.

Ihr Reiseverlauf

1. Tag: Anreise Rouen

Genießen Sie die Reise im Luxusbus Super Class 2+1 quer durch Frankreich in die geschichtsträchtige

Fachwerkstadt Rouen.

2. Tag: Rouen - Honfleur/Caen

Am Vormittag Stadtbesichtigung in Rouen. Sie sehen die Sehenswürdigkeiten wie die Kathedrale, Gros Horloge und

den Place du Vieux Marché, auf dem Jeanne d´Arc 1431 verbrannt wurde. Anschließend reisen Sie zur Blumenküste.

Der malerische Fischerort Honfleur lädt zu einem Bummel am Hafen ein. Anschließend laden wir Sie zu einer

Calvadosprobe ein. Weiter geht es nach Caen, der Hauptstadt der unteren Normandie und Ruhestätte der großen

Wikinger und Hort ihres Glaubens.

3. Tag: Landungsstrände - Bayeux - Saint Malo

Nach dem Frühstück besuchen Sie zunächst die Landungsstrände der Alliierten bei Arromanches. Anschließend geht

es weiter nach Bayeux, die Stadt des berühmten Wandteppichs, der auf rund 70m Länge die Geschichte der

Eroberung der Britischen Inseln durch William The Conquerer erzählt. Auch die Kathedrale ist überaus sehenswert.

Anschließend Weiterreise nach Saint Malo.

4. Tag: Mont Saint Michel & Saint Malo

Heute reisen Sie zum Mont-Saint-Michel, dem sogenannten „Wunder des Abendlandes“. Der berühmte Klosterberg

gehört seit 1979 zum UNESCO-Weltkulturerbe. Am Nachmittag erkunden Sie Saint Malo. Auf den Wehrmauern der

einstigen Korsarenstadt können Sie sogar spazieren gehen.

5. Tag: Ausflug Jersey (fak.)

Wer möchte startet am Morgen mit der Fähre auf die Kanalinsel Jersey. Im Rahmen der Inselrundfahrt erleben Sie

am Vormittag die Höhepunkte der Insel. Die weiten Blumenfelder, verträumte Häuschen inmitten verwunschener

Gärten, schöne Ausblicke auf der Küstenstraße und natürlich die Altstadt von St. Helier, die ganz im viktorianischen

Stil erbaut wurde, werden Sie begeistern. Nach dem Mittagessen bleibt auch Zeit für individuelle Erkundungen.

6. Tag: Saint Malo - Quimper

Auf der Weiterreise in den Westen der Bretagne sehen Sie Naturerlebnisse, die unvergessen bleiben. Ein

spektakuläres Kap der Bretagne, das Cap Fréhel, erhebt sich 70 m über dem Meer und bietet ein grandioses

Panorama. Bei Ihrer Reise in den Westen der Bretagne sehen Sie einen herrlichen Küstenabschnitt, die Rosa

Granitküste (Côte de Granit Rose). Riesige Felsen, die durch Wind und Meer in eigenartige Formen verwandelt und

in rosa Licht getaucht sind.



7. Tag: Quimper - Vannes

Bei einem Bummel durch Quimper lernen Sie die mit Fachwerkhäusern geschmückte Altstadt und die Kathedrale

Saint Corentin kennen. Weiter geht es zu den beeindruckenden Megalithfeldern von Carnac. Spüren Sie die Magie

dieser Steine, die die größten und berühmtesten der Welt sind. Ihr Tagesziel Vannes liegt am Golf von Morbihan

und besticht vor allem durch die sehenswerte Altstadt.

8. Tag: Vannes - Chartres

Sie verlassen die Küste und fahren nach Chartres, wo sie besonders die berühmte

gotische Kathedrale und der wunderschöne Stadtkern begeistern werden. Anschließend Weiterfahrt nach Chartres

mit Zeit für einen Spaziergang durch die wunderschöne Stadt.

9. Tag Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken treten Sie die Heimreise an.

3/4* Hotel Normandie

Sie wohnen im 4*Hotel La Berteliére in Rouen (1 Nacht), im Mercure Caen Côte de Nacre (1 Nacht), im 3* Hotel De

France et de Chateaubriand, ideal am Beginn der historischen Altstadt von St, Malo gelegen (3 Nächte), im 3*Hotel

Escale Océania in Quimper (1 Nacht), im 4*Best Western Plus Hotel Centre in Vannes bzw. im 3*Escale Océania im

August (1 Nacht) und im 4*Novotel in Chartres.
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